

В рамках Всероссийского проекта «Киноуроки в РФ» учащиеся 2-х классов посетили киноурок по фильму "Когда небо улыбается". Фильм посвящен теме «Радость познания». Для детей младшего школьного возраста данная тема очень актуальна. Ведь ребята только начинают свой жизненный путь, и каким он будет, во многом зависит от их стремления к новым знаниям, знакомству с событиями и интересными людьми.

С большим интересом второклассники приняли участие в обсуждении этого фильма. Буквально каждый из ребят отметил, что им нравится узнавать что-то новое, делиться полученными знаниями со сверстниками, родителями, братьями и сестрами. Кроме того, очень важно знать свое ближайшее окружение, например, знать историю своего села, своей малой родины. В связи с этим, в качестве социально-значимого дела, ребята решили организовать проект «Мое родное село», в процессе реализации которого они узнали историю возникновения села Урожайного, познакомились с особенностями его достопримечательностей и людьми, внесшими особый вклад в развитие родного поселка. Много полезной информации дети нашли в школьном краеведческом музее «Целина», в экспозициях которого ребята увидели фотографии живописных окрестностей села, а некоторые – фотографии своих родственников. Особый интерес вызвала экспозиция, посвященная родной школе и односельчанам, участникам боевых действий в мирное время. В результате поисково-исследовательской деятельности получился интересный стенд, содержащий фотографии и информацию о главных достопримечательностях села, его истории и окружающей природной среде. 15 марта 2021 состоялась презентация проекта «Мое родное село» и выставка рисунков "Когда небо улыбается."

